



**OSNOVNA ŠOLA VERŽEJ**  
Puščenjakova ulica 7, 9241 Veržej  
tel.: 02 587 1654; fax.: 02 587 1654  
e-mail: viz.verzej@guest.arnes.si  
spletna stran: [www.os-verzej.si](http://www.os-verzej.si)

ZDRAVA ŠOLA

Štev.: 100-11/2022-1  
Datum: 21. 2. 2022

OBČINA VERŽEJ	
Prejeto: 23. 02. 2022	Šifra znaka:
Vredn.:	Priloge:
Številka zadeve: 6031-2/2022-3	

**OBČINA VERŽEJ**  
Ul. Bratstva in enotnosti 8  
9241 VERŽEJ

**ZADEVA: zaprosilo za mnenje o kandidatki za ravnateljico**

Po sklepu Sveta zavoda z dne 17. 2. 2022 in v skladu z 53.a členom Zakona o organizaciji vzgoje in izobraževanja vas prosimo za obrazloženo mnenje o kandidatki za ravnateljico ga. Mariji Ferenc, roj. 16. 2. 1965, stanujoči v Veržeju, Prešernova ulica 1.

Zakon določa 20 dnevni rok, v katerem je potrebno mnenje podati. Po izteku 20-dnevnega roka lahko svet odloča brez tega mnenja. Mnenje je namreč le ena izmed okoliščin, ki pomaga svetu pri ugotavljanju ustreznosti kandidata tudi z vidika sprejemljivosti v kolektivu, pri starših in v širšem okolju.

Mnenje je potrebno podati v pisni obliki pod oznako »za svet zavoda«.

Lepo pozdravljeni!



Predsednica Sveta zavoda:  
Zalika Horvat

*Zalika Horvat*

## **PROGRAM VODENJA**

Delo ravnateljice sem vedno videla in doživljala kot poslanstvo. Šolo sem vodila z lastnim zgledom, znanjem in izkušnjami, katere sem pridobila v letih vodenja tako specifične organizacije, kot je Osnovna šola Veržej, ki združuje pod isto streho tri, zelo različne in samostojne organizacijske enote. Takemu načinu vodenja bom sledila tudi v prihodnje.

Izpostavila bom tiste dejavnike, ki pomembno vplivajo na uspešno delovanje šole, zavoda in vrtca in najpomembnejše cilje delovanja v prihodnjem mandatu:

- **sodelovanje z obema ustanoviteljema**

Sodelovanje z obema ustanoviteljema –Vlado RS in Občino Veržej - je bilo v času mojega dosedanjega ravnateljstva zelo korektno in uspešno. Podpora in razumevanje ustanoviteljev za uresničevanje zastavljenih ciljev je bilo podprto tako na finančnem kot strokovnem področju in tudi v prihodnje si bom prizadevala, da tako ostane.

- **sodelavci**

Ključni za uspešno delovanje zavoda so zaposleni. S svojim delovanjem zelo vplivajo in so v pomoč pri uresničevanju zastavljenih ciljev. Kot ravnateljica sem in bom še naprej sodelavcem nudila stalno skrb za njihov osebni in strokovni razvoj, spoštovala njihovo avtonomijo, jih spodbujala, da izkoristijo v največji možni meri svoje profesionalne potenciale, jih spodbujala k napredovanjem ter gojila korekten odnos in spoštovanje do slehernega zaposlenega.

- **otroci, učenci in starši**

Še naprej bomo izvajali številne aktivnosti, katere je trenutna covidna situacija okrnila, a so med vsemi deležniki v vzgojno-izobraževalnem procesu bili dobro sprejeti. Tako vključujemo v življenje in delo tudi starše in skrbnike otrok in učencev naše šole, se spoznavamo in sodelujemo na drugi, bolj sproščeni dimenziji medsebojnih odnosov. Posebna skrb bo še naprej namenjena kvalitetnemu učnemu procesu, vključevanju v mednarodnem projekte, varnosti učencev in prometni varnosti, ki je trenutno najbolj pereč problem prav na šolskem dvorišču. Med drugim je moj cilj, da težavo s prometom odpravimo v najkrajšem času – preusmerimo promet in preplastimo asfaltno dvorišče.

- **zagotavljanje materialnih pogojev**

Ocenjujem, da so se v času mojega mandata materialni pogoji v enotah Šola in Dom, tako za zaposlene kot za učence, bistveno izboljšali: energetska sanacija, popolnoma prenovljena enota vzgojnega zavoda, urejena telovadnica, sodobna atletska steza, nabava IKT opreme, ozvočenja, novega pohištva, nabava novih vozil in še bi lahko naštevali.

V prihodnje bo potrebno, med drugim, v enoti Šola zamenjati zastarele vodovodne instalacije in urediti dotrajano zgradbo v kateri sta učilnici za likovno umetnost in tehniko.

Najpomembnejši in najzahtevnejši cilj naslednjega mandata pa je prav gotovo gradnja novega, nujno potrebnega vrtca, kjer smo s pripravo dokumentacije tik pred razpisom. S številnimi investicijami v šolski prostor, se je dvignilo zadovoljstvo uporabnikov, hkrati pa motivacija in

kvaliteta dela zaposlenih. Kot ravnateljica bom skrbela tudi za zagotavljanje potrebnih finančnih virov.

- **doprinos k pedagoški stroki**

Naredili smo velik korak naprej v strokovnem smislu. Postali smo strokovni center, preko katerega širimo svoje delovanje in izvajamo nove programe: dnevni program, mobilna služba, svetovanje šolam, mladinsko stanovanje.

V prihodnje si želimo postati učni zavod za študente, ki bi v naši instituciji opravljali praktični del usposabljanja za pridobivanje specialnih znanj s področja socialne pedagogike, zato že sodelujemo in se povezujemo z določenimi univerzami.

Kot strokovni center sodelujemo s številnimi zunanjimi institucijami, med njimi so Centri za socialno delo iz cele Slovenije, družinskimi in kazenskimi sodišči, policijo, zdravstvenim domom Ljutomer, oddelki za psihiatrijo v Mariboru in Ljubljani, Centrom za duševno zdravje Murska Sobota, ZRSŠ OE Murska Sobota in Ljubljana, Pedagoško univerzo v Mariboru, Ljubljani in Kopru. Eden od ciljev je tudi mednarodno strokovno sodelovanje s podobnimi institucijami v Evropi.

Pred nastalo covidno situacijo smo uspešno organizirali strokovne posvete in temu se bomo ponovno posvetili takoj, ko bodo to omogočale zdravstvene razmere. Tako bomo prispevali k promociji naše institucije.

- **sodelovanje na lokalnem in širšem področju**

Pomembno je sodelovanje z lokalnimi društvi in sosednjimi šolami. Gostili bomo različne prireditve, zunanja izobraževanja in gostovanja, če se bo za to izkazala potreba. Še naprej bomo nudili prostore učencem glasbene šole in športnemu društvu Veržej, se povezovali z obrtniki in gospodarstvom v občini.

Preko mednarodnih projektov bomo gostili učence in strokovne delavce iz tujih držav.

- **pravno in finančno vodenje**

V času svojega vodenja bom dosledno upoštevala zakonske predpise, priporočila in navodila pristojnih institucij. Kot dober gospodar se bom, tako kot doslej, zavzemala za odgovorno in racionalno porabo finančnih sredstev.

Delo ravnateljice sem ves čas opravljala odgovorno in profesionalno. V enotah Šola in Dom so zaposleni in učenci v času mojega ravnateljstva dobili dobre pogoje za delo in učenje, otroci in mladostniki, ki bivajo v vzgojnem zavodu pa prijetno obnovljene bivalne prostore. Naredili smo velik korak naprej, tako v materialnem kot strokovnem smislu. Postali smo strokovni center, preko katerega širimo svoje delovanje in izvajamo nove programe.

Menim, da bom na podlagi pridobljenih strokovnih znanj in izkušenj lahko še naprej uspešno opravljala delo ravnateljice tudi v naslednjem mandatnem obdobju.

Veržej, 9. februar 2022

Marija Ferenc, prof.  
